

После публикации «Дети могут остаться без спортивной площадки в районе Северо-Востока» (от 30 мая 2012 года) и обращений жителей, которые просили запретить возведение фитнес-центра на существующем земельном участке, из министерства имущественных и земельных отношений Камчатского края в конце июня пришел ответ.

Цитирую: «...сообщаю, что вопрос о недопущении строительства ИП Кнерик Н.М. здания фитнес-центра по ул. Савченко, 19 (кадастровый номер участка 41:01:0010115:463) находится на контроле органов исполнительной государственной власти Камчатского края.

Министерством имущественных и земельных отношений Камчатского края с целью выполнения договоренностей, достигнутых на согласительной комиссии 29. 06. 2011 года, неоднократно организовывались рабочие встречи представителей ИП Кнерик Н.М. с представителями организации, являющейся правообладателем другого земельного участка, расположенного в микрорайоне Северо-Восток по ул. Ларина (кадастровый номер участка 41:01:0010115:544).

В настоящее время представителями заинтересованных сторон согласовываются условия о порядке пользования сторонами земельным участком и сроках начала строительства объектов недвижимости.

Одним из условий, которое содержится в проекте соглашения, является прекращение договорных отношений и передача земельного участка (кадастровый номер 41:01:0010115:463) от ИП Кнерик Н.М. министерству имущественных и земельных отношений Камчатского края, что является основанием для прекращения права ИП Кнерик Н.М. на застройку на земельном участке по ул. Савченко, 19».

Жители Северо-Востока, которые ровно год добиваются того, чтобы футбольное поле осталось их детям, надеются, что эпопея с фитнес-центром завершилась именно в их пользу. Ну, а при наилучшем прогнозе, на этом месте должна все-таки появиться новая современная спортивная площадка. Тем более что в этом районе для детей практически нет мест для занятий спортом.

Соб. инф.